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A testületi ülésről Szénási Zoltán polgármester igazoltan 
távol volt, a képviselő-testület többi tagja megjelent. Vendég 
volt Szekeresné Szabó Mária védőnő, illetve Rigó Imre. 
A nyilvános ülés első napirendi pontjaként 6 igen szavazattal 
fogadta el a Testület a 2016. évi költségvetési rendelet 
módosítását, melyben a bevételi előirányzat növelése 
szükséges az Adósságkonszolidációban részt nem vett 
önkormányzatok támogatása pályázat keretében kapott 
20.000.000.- forinttal Felhalmozási célú önkormányzati 
támogatások jogcímen, illetve a Tanyafejlesztési program 
támogatási előlege 3.113.546.- forint Egyéb felhalmozási célú 
önkormányzati támogatások jogcímen. 
Második napirend keretében az egészségügyi beszámolókat 
fogadták el a képviselők, Polyák Tibor képviselő azon 
kérdésére miszerint lehet-e tudni a fülöpjakabi beteglétszámot 
a fogorvosi ellátásban? Dr. Czabán Edit fogorvosnő (nem 
tudott részt venni az ülésen a rendelés miatt) helyett -
érintettsége révén - dr. Kovács Zsanett megbízott jegyző azt 
válaszolta, hogy pontos adatot nem tudnak, mivel a két 
települést az OEP rendszer egy körzetnek veszi, de kb. 1/3-ad 
és 2/3-ad a betegforgalom. 
A következő napirendi pontban a képviselő-testület a civil 
szervezetek részére kiírt pályázati támogatásról döntött, mely 
célra a 2017. évi költségvetésben a testület 741.000 Ft-ot 
tervezett. A pályázatok benyújtási határideje 2017. március 
16-a, melyről a testület a márciusi soros testületi ülés 
keretében dönt. 
Ezt követően a polgármester illetményéről , költségtérítéséről , 

illetve szabadságolási tervéről döntött a testület. A 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 
2017.01.0 l-től módosult, és a polgármester illetménye a 
helyettes államtitkári illetmény helyett az államtitkári 
illetményhez igazodik. Az illetménynövekedés költségét a 
központi költségvetés fedezi , az adóerőképesség 
figyelembevételével. Ennek következtében az alpolgármester 
illetménye és költségtérítése is változott, melyet 5 igen 
szavazattal és 1 tartózkodással (Bakró Tibor) elfogadott a 
testület. Az alpolgármester az illetményéről és a 
költségtérítéséről lemondott. 
A 6. napirendi pontban az adómentesen fizethető gépjármű 
költségtérítésről határoztak a képviselők, ennek értelmében 
(igazodva a SZJA tv. 25§-hoz) 2017. január l-től a saját 
tulajdonú személygépkocsi hivatalos üzleti célú használata 
esetén elszámolható személygépkocsi normaköltség, a 
korábbi kilométerenkénti 9 Ft-ról 15 Ft-ra nőtt, valamint 
kilométerenként 15 Ft-ra nőtt a munkába járás esetén 
költségtérítés címén adómentesen kifizethető összeg is. 

Egyebek napirendi pontban: 
- elsőként a testület hozzájárulását adta, hogy a Vitai-Sziget 
Kft. a 2017. március 24-26. között megrendezésre kerülő 
Országos Tereprally Bajnokság 1. futamára , a verseny idejére 
az önkormányzati kezelésben lévő külterületi földutakat 
használja. 
- másodsorban arról döntöttek a képviselők, hogy a 
településrendezési eszközök módosítását kezdeményezik, 
amely során 0227/25. hrsz-ú telek (Rigó Imre és Rigó-Szász 
Nóra) a telektulajdonos beruházási szándékainak megfelelően 
mezőgazdasági területből beépítésre szánt területbe kerül. E 
módosítás kivételével a hatályos településrendezési eszközök 
módosítására nincs szükség, azok változatlan tartalommal 
alkalmazhatók. 
- a Kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivataltól érkezett egy 
kérelem, melyben a Kiskunfélegyházi Kórház 
szakrendeléseinek támogatását kérték, de ezt a támogatási 
kérelmet a képviselő-testület egyhangúan elutasította. 
- az Országos Mentőszolgálat Alapítvány mentéstechnikai 
eszközbeszerzésekre kért támogatást az önkormányzattól, 
melyet a testület elutasított 3 ellenszavazattal (Csáki Béla, 
Kürtösi József, Bakró Tibor), 1 tartózkodással (Csankovszki 
Tibor) és 2 igen szavazattal (Polyák Tibor, Kürtösi László). 
- Dr. Kovács Zsanett megbízott jegyző tájékoztatta a 
képviselőket, hogy a Fülöpjakabi Napsugár Óvoda Alapító 
Okiratának módosítása beküldésre és elfogadásra került a 
Magyar Államkincstárnál. 
- A képviselő-testület a Szikra-Vill Kft. 
változásokról szóló árajánlatát elfogadta, 
Közbeszerzési törvény változása miatt 
versenyeztetni. 

térítési díj 
bár ezt a 
meg kell 

- Interpellációként merült fel Polyák Tibor képviselő úr által: 
- A telekadó rendelet módosítása, mely szerint megszűnt az 
adómaximum, illetve a mentességek. Faragó László 
gazdálkodási főelőadó felhívta a testület figyelmét, hogy 
2016. novemberben ezt a rendeletet a képviselő-testület 

fogadta el. 
- Polyák Tibor képviselő érdeklődött a tavalyi év folyamán 
befogott kóbor kutyák iránt, hogy mennyi volt, illetve ez 
mennyibe került. Faragó László válaszában elmondta, hogy 
az önkormányzatnak a tavalyi év során befogott kóbor ebek 
elszállítása 86.000 Ft-ba került, de az ebek nem voltak 
beazonosíthatók. 
- Polyák Tibor hiányolta a fülöpjakabi honlapról a 
„Fülöpjakabért" kitüntetésben részesítettek névsorát, melyet 
mihamarabb igyekszünk pótolni. 



- Polyák Tibor felvetette, hogy az 5302-es úton (Izsáki út) 
valami előrelépést kellene tenni, (megoldási javaslattal nem 
élt) mivel két halálos baleset is történt ott a közelmúltban. Az 
önkormányzat sajnos a felelőtlen magatartás ellen semmit 
nem tud tenni, de kihelyezésre kerültek figyelemfelhívó 
táblák, valamint a fülöpjakabi oldalban a kanyar és a verebi 
kanyar között az útpadkát nemesburkolattal fogja a Közút 

ellátni és megszélesíteni, melyen könnyebb lesz a 
gyalogosoknak közlekedni. A kanyartól 400 m-es szakaszon 
60 km/óra sebességkorlátozás lesz. 
- Itt szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy mindenki vezessen 
és közlekedjen óvatosan, és figyeljünk egymásra!!!!!!!!!!!!!! 
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Szénási Zoltán tájékoztatta a jelenlévőket a 2016. évi 
munkáról, illetve változásokról. 
Jelenleg dr. Kovács Zsanett, mint megbízott jegyző látja el a 
jegyzői feladatokat 2017. június 30-ig. 
A tanyagondnoki szolgálatnál is történt személyi változás, 
mivel Polyák Tibor 2016. március 22-i testületi ülésen 
benyújtotta lemondását, így ezt a feladatot Szabó Ferenc 
látja el. 
A gyermeklétszám csökkenése miatt jelenleg 3 óvónő és 2 
dajka látja el a feladatot. Az óvodai gyermeklétszám 
jelenleg 28 fö. 
Tavaly év végén sikerült a régóta húzódó tornaterem 
tetőjének felújítása a KLIK, a Szülői Közösség és az 
Önkormányzat anyagi összefogásával, ami közel 
2.000.000.-Ft-ba került. 
Hajagos Gyula atyánál kezdeményezésre került a temető 
tulajdonviszonyának rendezése, ennek eredményeként a 
Kalocsa-Kecskemét Főegyházmegye 2016. június 29-én az 
Önkormányzatnak ajándékozta a temető területét. 
A tavalyi évben is több figyelmet fordított az önkormányzat 
a földutak karbantartására, valamint a majori út 

kátyúzására, erre összesen 1.465.680 Ft-ot költöttünk. 
Elkészültek az útbaigazító táblák, melyek a dűlőutak végén 
lesznek elhelyezve tanyaszámok megjelölésével. Ezek a 
táblák megkönnyítik a tájékozódást a mentők és tűzoltók 
számára is. 
2016. október 13-án az Önkormányzat megvásárolta a 
„Hideg féle" házat azzal a céllal, hogy ott egy 
Falumúzeumot alakítsunk ki. 
Tanyafejlesztési program keretében pályázaton 4.151.376.
Ft-ot nyert önkormányzatunk. 8 db lámpa kerül 
kihelyezésre, ebből 3 db a Kanyar és a Vereb közötti 
szakaszra, 5 db lámpa pedig a majori úti dűlő 

csatlakozásokba lesznek elhelyezve. 
A Képviselő-testület úgy döntött, hogy az 
adósságkonszolidációs 20.000.000 Ft-ot a Konyha-Teleház 
épületének felújítására fordítja (tető felújítás, nyílászáró 
csere, vízvezeték és lefolyó rendszer csere, elszívórendszer, 
burkolatcserék, stb.). 
2016-ban 3 db telket sikerült értékesíteni. Reméljük, hogy a 
CSOK meghozza gyümölcsét és a telkek iránti keresletet. 

karbantartására, Kürtösiné Szabó Renáta 
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A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatala, mint elsőfokú élelmiszerlánc-felügyeleti szerv, 
hivatalból eljárva meghozta azt a határozatot, hogy a veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 

164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 8. §. (5) pontja alapján Kecskemét Járás közigazgatási területén, 
valamint Tiszakécske Járás közigazgatási területén 
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Hamvazószerdával megkezdtük Isten kegyelméből a Nagyböjti Szent 40 nap idejét. Ilyenkor különféle fogadalmakat tesz az 
ember, valamiről lemond, valamit elhagy, ezzel is ösztönzi magát a böjti fegyelemre. Ahogy egyre jobban közeledünk 
Húsvét ünnepéhez, egyre jobban megvizsgáljuk lelkiismeretünket, igyekezünk a kísértéseknek ellenállni, és elcsendesedni. 
Ez az elcsendesedési időszak közelebb visz bennünket Istenhez, aki által megpróbáljuk újra és újra megismerni saját 
magunkat. Jézus is a pusztában tölt 40 napot, nekünk nem kell egészen a pusztába visszavonulni, elég, ha találunk egy kis 
csöndes helyet, akár a templom kertben, a templomban, otthonunkban. Nagyon értékes percek a csendben eltöltött idők. 
Ahogy régen mondták „lakatot teszünk a szánkra" és csak némán figyelünk, ilyenkor még a madarak csicsergése is tud 
mondani valamit, de maga a csend is meg tud szólalni. A kartahuzi szerzetesek is egész életüket csendben töltik elvonultan a 
világtól, havonta csak egyszer beszélnek egymással, azt is a vízhang szobában. A csend idején a lelkünk szabaddá válik 
azoktól a gondolatoktól és vágyaktól, amelyek le szokták kötni. A csendben lehetőségünk nyílik arra, hogy rátekintsünk az 
életünkre, és hogy elkezdjünk benne valamiféle rendrakást. Isten felé is csak a csendben nyílhat meg a lelkünk. Ilyenkor 
választ találhatunk: a kérdéseinkre is, és legvégül, Jézushoz hasonlóan, talán mi is meg fogjuk majd találni a válaszainkat az 
életünk kísértéseire. Keresztényekként mi magunk is Istenre figyelő emberek vagyunk. A csendes imában, a Vele való 
elcsendesedésben tudatosodhat bennünk a mi életünk mélyebb értelme is. A csend, az Isten előtt töltött néhány perc vádol és 
felemel. Vádol, hogy hibáztam sokszor és sokat. De reményt is ad e néhány perc, felemelkedhetek újból a magasságba, csak 
nem szabad elkeserednem, nem szabad azt hinnem, hogy botlásaim vesztemet okozzák. Mindig tovább kell lépnem, hinnem 
kell abban, hogy képes vagyok többre és jobbra. Áldott Nagyböjti napokat kívánok minden fülöpkei lakosnak! 

Ph.dr.Juhos Imre atya 
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Óvodai Hírek i 
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2017. február 22- én szerdán tartottuk óvodanyitogatónkat. A meghívottak nagyon jól érezték magukat nálunk. Az óvónénik egy 
bábjelenettel kedveskedtek a vendégeknek és az ovisoknak egyaránt. Azután hóvirágot lehetett készíteni különböző technikákkal. A 
kézműves foglalkozás után a játék vette át a főszerepet a csoportszobákban és az udvaron egyaránt. Minden kis vendég egy kis 
ajándékkal térhetett haza. Megígérték, ha felénk járnak, benéznek hozzánk. 
Március 6-án tartottuk Kunszálláson a soron következő gyermekvédelmi értekezletet, ahol arról esett szó, milyen formában 
működhetnek a jelzések a szakszolgálatok felé, ha valamilyen problémát észlelünk. 
Március 8-án mi is megemlékeztünk a hölgyekről, kislányokról. A fiúk maximálisan kitettek magukért. 

Értesítjük az érintett szülőket, hogy a 2017/2018. tanévre történő óvodai beíratásokra az alábbi időpontokban kerül sor: 
2017. április 20. (csütörtök) 8.00órától17.00 óráig 

2017. április 21. (péntek) 8.00 órától 16.00 óráig 
Fizetett hirdetés 

FEJ, nfv ÁS 

Nagy Erika óvodavezető 
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A Kecskeméti Tankerületi Központ 
fenntartásában működő áltahlnos iskolákba történö beíratásra 

Jakabszállás-Fiilöptakab Általános Iskola 
Eötvös József Altalános Iskolája 

Értesítjük az érintett sztllöket, hogy a 2017/2018. tanévre történő általános 
iskolai bcíratásokra az alábbi idópontokban kerül sor: 

2017. április 20. (csütörtök) 8.00órától17.00 óráig 

2017. 6prllis lt. (péntek) 8.00 órától 16.00 óráig 

Tanköteles gyermeket a szülő köteles a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási 
helye szerinti illeU:kes vagy a választott iskola első évfolyamára beíratni. (Nkt. 

72. § (1) bek. b) pontja) 

Az első évfolyamra történö beíratáskor 

J, a gyermek szcmélyazonosftá.ára alkalmas,a gyermek nevér< kiállított 
személyi azonosító és lakcímet igazoló ható.•ági igazolványt (a lakcímkártya) 

2 születési anyakönyvi kivonat 
3. iulóig1tVJfrány, 
4. TAJ kárty11, 
5, NEK-azonosftó lap (Okmányiroda) 
6, a:; iskolába lépishez szükséges, fejlettség elérését tanúsltá igazolást 
7. valamint a különleges helyzetet igazoló dDkumentumokat kell bemutat1ti. 

A frlvételröl első fokon az iskola igazgatója dönt, elutasítás esetén a fenntartó 
Kecskeméti Tankeriileti Központ igazgatója hivatott a felülbirálati kérelmet 

elbírálni . 

Zsámboki Anna 
tankerületi Igazgató 
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Játékos sportverseny: Jakabszálláson 2017.02.24-én volt a hagyományos, idei játékos sportverseny. Iskolánkat egy lelkes kis csapat 
képviselte. Már-már kétségessé vált a részvételünk a sok betegség miatt, mégis az utolsó pillanatban a következő 12 játékossal szerepel
tünk. 2. osztály: Ádám Nelli, Bene Ivett, Horváth Bíborka, 3. osztály: Besze Barbara, Deli Dorina, Dinnyés Márk, Fekete Martin, Tachu 
Bence. 4. osztály: Budai Réka, László Enikő, Szabó Áron. 5. osztály: Deli Dávid. Szép eredménnyel térhettünk haza: a hat csapatból a 3. 
helyen végeztünk. Gratulálunk mindenkinek! Havas Tiborné, Havas Tibor (kísérő, felkészítő pedagógus) 
Mobilkids program: a Kecskeméti Tankerület iskolái bekapcsolódtak egy közlekedés biztonsági akcióprogramba. A kezdeményezés 
Németországból indult, célja, hogy a gyerekek minél hamarabb váljanak tudatos közremüködőkké gyalogosan, illetve kerékpárral is. 
Technika, illetve környezetismeret órákon foglalkoznak a „mini" KRESSZEL egy helyes kis robot segítségével, Moki-val. Az elméleti 
órákat gyakorlat is követi majd április végén, és a záró tesztek megíratása is a megtanult ismeretek bebizonyítására. 
Havas Tiborné (munkaközösség-vezető) 
Csodálatos Győzelem! Ebben az évben is bekapcsolódtunk a „Kis nyelvészek" és a „Kismatematikusok" levelező versenyébe a 
harmadik és a negyedik osztályosokkal. A döntőt március 2-án rendezték meg a Lakitelek Népfőiskolán. A vetélkedőre ebben az évben 
jelentkeztek a legtöbben, ezúttal 33 hazai és határon túli kisiskola 98 diákja mérettette meg magát. Méltán lehetünk büszkék, a fülöpkei 
három versenyzőből kettő tanuló az élen végzett. A „kis nyelvészek győztese: Tacltu Bence 3. osztályos tanuló és a negyedik 
osztályosok közül Tapodi Zsófia lett a 2. helyezett Matematikából Dinnyés Márk 3. osztályos tanulónak még nem sikerült bejutnia az 
első háromba. Gratulálunk a versenyzőknek és a felkészítő pedagógusoknak is. Havas Tiborné (munkaközösség-vezető) 
Budai Réka 4. osztályos tanuló különdíjat kapott az Alapítvány a '48-as Hősökért és a Kecskeméti Katona József Múzeum által 
meghirdetett rajzpályázaton. Gratulálunk a szép eredményhez! Felkészítő pedagógus: Orosziné Szabó Aranka 
Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulójára az 5. osztály színvonalas műsorával emlékeztünk március 14-én. Felkészítő 
pedagógus: Nemcsokné Tarjányi Erzsébet. Köszönet Rigóné Marika néninek a szavalatért. A megemlékezés koszorúzással zárult a 
Kopjafánál. 
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A Kecskeméti Tankerületi Központ anyagi támogatásával megújult a sorakozó 
udvar. A .régi, sérült betonfelület térkő burkolatot kapott közel 320 négyzetméteren. A 
gyerekek nagy örömmel vették birtokba a szép, új udvart. 
Március 10-én pénteken kezdődött az úszásoktatás az ötödik évfolyamosok számára. 
Laczkó Melinda tanárnő irányításával, Nemcsokné Tarjányi Erzsébet kíséretében 
összesen hat alkalommal vesznek részt a kiskunfélegyházi uszodában szervezett 
programokon. 
Nyíltnapra hívtuk és vártuk az érdeklődőket március 21-22-én. Az alsós évfolyamokban 
sokan, a felső tagozatban egyre kevesebben látogatták az órákat. 
A Szülők Iskolája programsorozat második előadására március 27-én került sor. Dr. 
Domján Mihály szakpszichológus és családterapeuta a kamaszkori problémákról és a 
következetes gyermeknevelésről beszélt. 
Iskolanyitogató programmal vártuk a leendő első osztályosokat március 28-án délután. Az alsó tagozatban tanító nevelők 
szervezésében ismerkedtek a kisvendégeink az iskolai élettel. Bizakodással töltött el mindannyiunkat, hogy nyolc fő jelezte 
beiratkozási szándékát a 2017 /18-as tanévre. Ez a létszám elegendő volna az osztály indításához. 
Április 7-én viszik haza a tanulók a háromnegyed-éves értékeléseket. A következő héten, április 10-12. között kerül sor a fogadó 
órák, szülői értekezletek megtartására. ÁPRILIS 13-18-IG TART ATA VASZI SZÜNET. Az ELSÖ TANÍTÁSI NAP ÁPRILIS 19-E 
(SZERDA). Vas- és papírgyűjtést szervezünk április 20-21-
én. 
Lászlóné Bézi Krisztina gyöngyből készült címerét 
községünk polgármestere Szénási Zoltán vásárolta meg 
licitálás alapján 10.000 Ft-ért. A befolyt összeget az 
iskolai SZK-nak ajánlották fel. A címer több mint 4500 db 
gyöngyből készült, 49 munkaóra alatt. 
Köszönjük a támogatásukat! 
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Siker a sakk diákolimpia megyei döntőjén 
2017. március 11-én rendezték meg Kecskeméten Széchenyi városi Arany János Általános Iskolában a megyei sakk diákolimpia csapat 
döntőjét, ahol a fülöpjakabi általános iskola felső tagozatos csapata 3. helyezést ért el. A csapat tagjai Dinnyés Márk, Zöldi Csaba, 

Fekete István, Fekete Dániel. 

2017. március 18-án került megrendezésre a XII. László Jenő 
emlékverseny Kiskunfélegyházán, ahol a Fülöpjakabi Sport 
Egyesület sakk szakosztály 2 versenyzője szép sikereket ért 
el. Retkes Péter harmadik helyezett lett, míg Rácz István 
legtapasztaltabb amatőr első helyezett díját nyerte el. 
Gratulálunk a sikeres szerepléshez! 

Lantos Pál sakk oktató, sakk szakosztály vezetője, FSE 
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Ikerpárt köszönthettünk 2017. március 26-án a 90. születésnapjuk 

alkalmából. Csontos Károlyné Bozó Mária fülöpjakabi lakost és László 
Józsefné Bozó Margit jakabszállási lakost Szabó György Róbert 
Jakabszállás polgármesterével közösen köszönthettük fel. Ezúton is 

kívánunk nekik jó egészséget!! Szénási Zoltán polgármester 

4 




